

## **Глобализм, закат солнца в ручную.**

### **Цели и задачи глобализма, стратегия превалирования.**

В глобалистской политике всё устройство мировой экономики нацелено на превалирование и обогащение одних (гегемон) за счёт ограбления, обнищания и деградация основной массы населения планеты. Вселенская сущность глобализации - колонизация 21 века, политика избранных против экономических интересов прочих.

Задачи глобализации - создание экономического глобалистского уклада (объективно и субъективно) основанного на капиталистической, «свободной» рыночной экономике. Создание объективных обстоятельств мотивации людей на этот уклад, средствами вменения мотиваций (необходимых представлений правовых, формальных, объективных), средствами воплощения представлений угодных глобализации.

### **Обстоятельства возникновения.**

Глобализм (скрытая колонизация) фактически складывался в период второй мировой войны, и в последующем постоянно углублялся и расширялся. Вся логистика и механизмы его политэкономии преднамеренно строились под гегемонию, глобализацию, на подчинение и обогащения, первоначально скрыто, под благими намерениями убедив страны (Бреттон Вуд конференция, 1944г.) в полезности долларовой мировой системы, а с достижением в этой экспансии определённого уровня подчинения, всё откровеннее и нагло предъявляя в этом свои вменённые права, безответственно игнорируя интересы других.

К 21 веку в мире сложился глобальный механизм скрытой колонизации, навязанной гегемонии (превалирования), паразитирования ограниченной группы субъектов в планетарном масштабе, опирающейся на капиталистическое устройство хозяйства, «свободный рынок», «европейский миропорядок», некие правила, «демократию». Это есть их господствующая, фактическая идеология. Жупел демократии. В США у них лежбище.

### **Субъектный состав гегемона.**

Выгодоприобретатели здесь - глобалистская (англосаксонская) и примкнувшая местечковая «элита» (соисполнители - сателлиты, камарилья) — весь теневой гегемон, «избранные» (бенефициарии- владельцы производств, ресурсов, политическая элита), их мотивы — власть, нажива.

*Соисполнители/соискатели - «элита» примкнувших стран-сателлитов которая тянется за гегемоном стремясь достичь такого же благосостояния.*

*Прикормленные ими марионетки (отщепенцы, плебс) подхрюкивающие, их мотивы из возможностей быть у кормушки и влиться в «элиту». Лоббисты глобализма.*

Гегемон мотивирует свою основную движущую силу - своих сателлитов, марионеток (деньгами, угрозами, зависимостью), сообщая они мотивируют и принуждают людей, организации, предприятия, и в общем стараются использовать все страны в своих интересах и потребностях.

### **Основной ресурс глобализации, превалирования.**

В процессе второй мировой войны сложились обстоятельства когда экономики стран Европы, Азии были серьёзно подорваны, а Америка резко подняла свою промышленность, производства (по оценкам до 60 -75% мирового ВВП) поставляя в долг воюющим вооружения, ресурсы. В этих обстоятельствах в 1944г. конференция стран в Бреттон Вуде согласилась на создание общей резервной валюты для мировой торговли и накопления, в качестве которой и был принят американский доллар. Так было создано превалирование доллара над национальными валютами стран (чем снижен их суверенитет) в мировых торговых операциях, инвестициях, и как следствие зависимость развития собственной экономики. С того времени мировая долларовая система развивалась и стала основным ресурсом глобализации, а Америка штабом, лежбищем прайда глобалистов воспользовавшимися печальными итогами второй мировой войны (а в прочим и первой) в своих глобалистских интересах. И сегодня долларом обеспечивается строительство

инфраструктуры глобализации, мотивирование в её интересах политической, хозяйственной деятельности людей. Федеральная резервная система США осуществляет эмиссию долларов, но не для оборота внутри страны, а в интересах глобализации. США на определённых условиях предоставляют их прочим странам, нуждающимся в резервной валюте для внешнеторговых операций, накопления по вменённому порядку. При этом доллар котируется к обмену на внутреннюю валюту стран по рыночному принципу спрос — предложение, естественно такое монопольное положение доллара повышает на него цену. И то, что страны приобретают на доллары где либо и в самих США обходится им дороже, т. е. реализация приобретенного внутри страны в пересчёте на внутреннюю валюту имеет завышенную рыночную, валютную составляющую. К эмиссии в интересах политики гегемона приложены и процессы — принуждение централизованного хранения валютных накоплений, порядок использование резервных валют, вывоза капитала, эмиссии под инициированные глобальные проекты (зелёная повестка,..), биржевая торговля, обороты акций.

Но глобализм уже не устраивает и долларовая система, как и национальные валюты так как они подчиняются определённым законодательствам стран, что мешает глобализму. Поэтому в мир запущены криптовалюты (имеющие обмен на доллары) — суррогатные средства накопления, эмитируемые частными лицами (майнингом), но пока не являющиеся средством платежа, расчётов внутри стран. Особенностью криптовалют является скрытность хранения и оборота, отсутствие доступа налогового контроля, при этом они созданы программно и соответственно их создатели могут управлять этим рынком в своих интересах, менять их курс, делать преференции, или наоборот, блокировать оборот в отдельных странах. Пока идет их накопление, но когда владельцев криптовалют будет больше они предсказуемо начнут требовать сделать их платёжным средством за товары и услуги внутри стран, средством обмена на иные валюты. Таким образом, создаётся ещё глобальная система (криптовалют) превалирования, использующая внутренние ресурсы стран не в их интересах, подрывающая собственную финансовую, налоговую систему стран.

### **Субъектная база поля деятельности гегемона.**

Человек в жизни всегда мотивирует свои действия. При этом мотивы из жизненного опыта, представлений, либо полученные информационно. В общественно политическом устройстве имеет место в каких то действиях человека направлять, поддерживать, а в каких то ограничивать. Отсюда человек мотивируется с одной стороны объективными, естественными воспринимаемыми обстоятельствами (природными, техногенными, логистическими, рукотворными...), а с другой вменяемыми (правила, принципы, законы, религии...). Этим обусловлены все общественные, политико-экономические процессы, комплекс их средств. Эти процессы периодически повторяются переходя на новый круг с накопленными изменениями.

### **Глобальный механизм колонизации, состав и движущие силы.**

Сформированный механизм глобализации, превалирования, содержит массовые логистические цепи мотивации людей, «элиты» стран ( предприятий, общественных и религиозных объединений и государственных учреждений).

В механизм глобализации включены и созданные странами организации ООН, ВТО, ВОЗ, МОК, ОЗХО, НАТО, ЕСЧП., которые глобалисты содержат и соответственно получают от них поддержку, исполнение их воли, непротивление, молчаливое согласие.

Основы мотивирования - пропаганда капитализма, свободного рынка, «демократии».

В целом глобализм направлен на переформатирование государств под свои интересы, их отказ от национальных традиций, религий, идеологий, самобытности, а их экономику вписать в глобализм как придаток. В этом механизм глобализации направлен на создание повсеместно необходимых материальных и трудовых ресурсов (посредством вменения им глобалистской мотивации), их поддержание и развитие.

Глобалисты и их сателлиты осуществляют мотивирование людей на действия в пользу гегемона, мотивирование на будущее, на сохранение, расширение и укрепления власти, влияния, создание положительного имиджа на обеспечение собственного превалирования и перераспределения благ в свою пользу. Создают мотивы для деятельности с иллюзией

индивидуальной, общественной полезности (а фактически для глобализма), внушая представления отсталости, вторичности, мотивируя стремление приобщиться к глобалистской элите. Вменяются глобалистские «правила» евро ценностей, «демократии», свободы человека, капитала, конкуренции, вменяются иллюзии равных возможностей и храма на холме. При этом создавая условия сдерживания развития прочих конкурирующих общностей.

Сопутствующие вменению мотивации средства гегемона (транслируемые спутникам) — автократия, наглость, кощунство, догматизм, вероломство, высокомерие, волонтаризм. В подверженных воздействию глобалистами странах ими, в своих корыстных интересах, иницируется разобщенность в обществе, поощряется любая преступная деятельность, организуется и поощряется захват власти вооружённым путём, осуществляются провокации, развязываются войны.

### **Методы вменения мотиваций.**

Основная масса подлежащих и подвергаемых вменению мотиваций — народы стран. Их интеллектуальный и имущественный потенциал. На которых направлена основная масса методов вменения мотивов в политике, идеологии, деятельности, поведении.

Основные усилия направлены на людей крупных стран, способных противостоять, стремящихся к суверенитету, исторической преемственности. Когнитивному воздействию глобалистов в первую очередь подвергается элита, интеллигенция в целях их привязки и рекрутирования. Осуществляется мотивирование отдельных групп населения: бизнесменов, учёных, инженеров, работников искусства, молодёжи. Практикуется как массовое так и индивидуальное воздействие (посредством личностного влияния при контактах глобалистов) на представителей интеллигенции, элиты, власти.

Массовое воздействие, вменение, осуществляется через средства массовой информации, интернет. Посредством пропаганды, фильтрованной информации в массовом формальном образовании, прессе, рекламе, произведениях кино, литературы, модернистского искусства навязывают людям чуждые им представления «ценностей», «образа жизни», свободе, чуждую культуру, производственные и общественные отношения. Извращают историю, разлагают мораль, веру, отвлекая, направляя усилия исключительно на потребление, развлечения. Вводят в заблуждения относительно сущности человека, его культуры, развращают по средствам псевдорелигий, тоталитарных идеологий, псевдodemократии, завлекая, привлекая их к своей деятельности. Где этому есть противодействие в ход идут политическое давление, обман (о равенстве, демократии, справедливости, свободах), фейки (у гегемона всё лучшее в мире, .), манипуляции, псевдоконкуренция, перекупка, провокации, вмешательство, пачкание образов, угрозы прямые или косвенные, насилие, санкции и запреты (ресурсные, энергетические), шантаж долларом, платёжной системой.

Фактически создана виртуальная реальность, псевдodemократия, двойные стандарты, духовное рабство, игнорирования суверенных прав, ложных ценностей.

К тому же всё это подаётся в первую очередь на не крепкие умы, и с подоплёкой, что все это знают, поддерживают и не может быть иначе.

### **Материальная база глобализма**

Средствами мотивации, экономическими ресурсами глобализма создана и развивается его материальная база, правовая система - «правила», «правильные» общественные отношения в большинстве стран мира. В законодательствах внедрён приоритет глобалистского над суверенным. Эти внутренние созданные в странах обстоятельства в свою очередь мотивируют на действия в угоду глобализму. Через это глобализм воздействует на государственные учреждения, общественные объединения стран, вынуждает действовать в сторонних интересах, лишает политической воли, объективной общественной активности элиты. Пропаганда о храме на холме, о красивой жизни, высоких доходов в США целенаправленно иницирует на миграцию высококвалифицированных специалистов, инвестиции, территориальное распределение высоко технологических производств, информационных сетей в пользу гегемона. Головные сервера информационных сетей

интернета (средства тотального надзора), их разработчики находятся у гегемона. С этим избирательно ограничивается доступ к достижениям науки, техники, объективной информации, осуществление публикаций, регистрации интеллектуальной собственности.

В глобальном распределении индустриального производства, детали, узлы производятся у сателлитов, зависимых партнёрах (дешевым трудом), а конечный продукт, права на его технологию у гегемона, он же назначает им цену. Головные предприятия регистрируются в США, соответственно туда идут основные доходы и налоги. Сателлитам позволено иметь гражданские технологии, а передовые, технологии конечного передела, военные у гегемона. При этом сателлиты, партнёры привязаны патентами гегемона на используемые технические решения, его инвестициями, долевым участием в производствах (экспансия капитала), и соответственно вывозом капитала. Потенциальным противникам, конкурентам - подрыв их производств, ограничение доступа к технологиям, подрыв рынков сбыта.

В области кредитования, долларové кредиты выдаются под американский же товар, а инвестирование в национальных валютах запрещены. К этому и неконтролируемая эмиссия под глобалистские программы. Отсюда рост долгов у сателлитов, партнёров с одной стороны и их резервные накопления в валюте под надзором у гегемона, чем также обусловлена их зависимость. Так организована эксплуатация стран, территорий, населения, производств.

### **Общечеловеческий результаты глобализма.**

Всё выше перечисленное вкуче составляет превалирование, вмешательство в деятельность стран, нарушение их суверенитета, фактически втягивая их в идеологическую, колониальную, экономическую зависимость. Вменяемые глобалистами мотивации на конкретной земле сталкиваются со сложившимся исторически образом жизни людей, их предрасположенностями. Отсюда политическая напряженность между странами, расслоение общества в странах, террор в отношении конкретных субъектов. Усугубление внутренних проблем стран, отсутствие развития, созидания, хаос в экономике, нищета, безработица, геноцид, снижение популяции, продолжительности жизни, здоровья сообществ, спад благосостояния населения, утрата информационной безопасности.

Неравенство доходов, вывоз капитал влечёт снижение уровня индустриализации и производительности труда, через которые массовое благосостояние повышалось бы включением продуктов имеющих спрос в производство их индустриально.

Глобализм - экзистенциальный враги человечества, вселенское зло, доведение жупела «демократии» до абсурда. Но господь шельму метит, если хочет наказать лишает разума, отсюда когнитивный диссонанс (ложные боги, сатанисты, педофилия, трансгендеры, гомосексуализм, привлечение их во власть.) этим капитализм, глобализм вырыл себе яму.

### **Антиглобализм, механизм мировой экономики.**

Назрела насущная необходимость изменить кровеносную систему экономики - систему экономических отношений и мировой торговли, механизм торгового оборота внутри и между странами. Ещё раз, в настоящее время мировая экономика опирается на резервные валюты (в основном доллар) которые страны покупают, и которыми осуществляются большинство международных сделок, и для этой цели их накапливают. Сейчас резервная валюта нужна чтобы страны приобрета её могли купить в любой стране любой товар. Присвоение статуса резервной, валюте какой либо страны потенциально ведёт к превалированию этой страны и её глобализму.

Функция денег — распределение и управление производством и потреблением в стране. Вредны представления, что деньги товар и средство накопления, деньги постоянно должны быть в обороте, работать. Накапливать имеет смысл высоко ликвидные средства для производства и потребления, энергетические ресурсы, средства инфраструктур.

Сегодняшнее развитие электронных, информационных сетей позволяет осуществлять международные платежи по обязательствам без использования резервных валют, а производить их с использованием национальных цифровых валют стран и их паритета

покупательной способности (ППС). Электронные валюты стран соотносятся по паритету покупательной способности.

Для этого необходимо создать систему, в которой для покупки по импорту федеральный резервный банк покупателя передает в резервный банк продавца данные о платеже в национальной валюте покупателя, по этим данным банк продавца пересчитывает полученное значение по текущей ППС в свою национальную валюту и выплачивает её продавцу из своих резервных средств. Одновременно резервный банк покупателя списывает со счёта покупателя сумму валюты надлежащего платежа в свой резерв. Оба банка учитывают эти операции на специальных счетах. Так как с обеих сторон по этой системе могут идти как покупки так и продажи то по этим счетам за определённый срок может складываться (по ППС) дисбаланс (долг в пользу одной из сторон). Для покрытия этого долга (тем у кого профицит) обе стороны (в данном случае правительства) договариваются о средствах его покрытия, это могут быть как разовые так и долгосрочные договора, на ресурсы (в т.ч. высоколиквидные — золото, ...), инвестиции, расширение некоего производства в пользу «кредитора», или передачи доли участника в некоем существующем производстве, и т. п. В системе могут осуществляться сделки, инвестиции, вложения, переводы (по видам целей и субъектов сторон) с соответствующим порядком реализации (периодические автоматические платежи..). Так как электронные валюты, система переводов уже существуют то требуется незначительное дополнение только в части указанных процессов.

В системе на договорных условиях может участвовать неограниченное число стран. Международные платежи, основанные на ППС (без привлечения резервной валюты - доллара, ..более справедливы, и не имеют биржевой оценке и соответственно волатильности) стимулируют, обеспечивают свободу сотрудничества, равномерности развития стран, рост благосостояния, способствуют инвестированию в разработки, производства, глобальные проекты стран участниц.

Владимир Александрович Кондратьев 03.02.2022г. ©